



В Тюмени установлено местонахождение без вести пропавшего 28-летнего Чернятьева Алексея



По данным следствия, 20 октября 2017 года Чернятьев А.И. уехал на велосипеде от строящегося дома по улице Мирной деревни Патрушева Тюменского района. После чего на связь с родными не выходил. По данному факту Тюменским межрайонным следственным отделом было возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

13.04.2018 местонахождение Чернятьева Алексея установлено. В настоящее время он находится со своими родными. Следственными органами проводятся мероприятия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Апреля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1217845>